



Использование подвесных потолков стало невероятно распространено по той причине, что такие конструкции проявляют огромное количество преимуществ. Только воспользоваться ими удастся лишь при условии, что подвесной потолок будет качественным образом сформирован. Такую работу можно выполнить и самостоятельно, но для этого придется соблюдать определенные правила.

Первоочередной задачей в данном случае является подготовка базовой поверхности, на которую затем и будут устанавливаться все детали такой конструкции. Суть подготовки состоит в том, что старые материалы устраняются, а присутствующие загрязнения очищаются. Попытаться максимально выровнять поверхность, к которой затем будут крепиться детали, не стоит. Все равно это не сыграет в дальнейшем никакой роли, ведь неровности станут замаскированными.

Основой для подвесного потолка становится система реек. Такие рейки могут быть выполнены из разных материалов. Чаще всего используют металлические направляющие профили, которые формируют сетчатые конструкции. То есть подвесной потолок устраивается на продольных рейках, которые идут вдоль всей стены, а также на поперечках, проложенных между этими элементами.

Когда будет подготовлена такая основа, можно переходить и к закреплению материала, формирующего основное заполнение подвесного потолка. Таким материалом могут стать гипсокартонные листы, пластиковые панели или даже элементы из стекловолокна. Обычно их крепят саморезами, поскольку именно эти метизы обеспечивает самый надежный монтаж.

Подвесной потолок может как изначально быть очень эстетичным, так и иногда требует дополнительного украшения. Речь идет об избавлении от щелей, а также о последующей декоративной отделке. В итоге потолок будет прекрасно выглядеть и надежно служить.